

中信银行义乌分行： 开展防范非法集资宣传



为守护老百姓的“钱袋子”，提升广大人民群众识别和防范非法集资犯罪活动的能力和意识，在6月15日“防范非法集资活动集中宣传日”当天，中信银行义乌分行工作人员走进国际商贸城、义乌购、荷塘社区，开展集中宣传活动。

活动当日上午，该行工作人员来到国际商贸城四区、义乌购，通过发放宣传单、面对面讲解、趣味问答等形式，向市场经营户宣传非法集资犯罪的常见形式、作案手段及相关法律法规，告知商户不要出租或出借自己的身份证、银行卡、U盾等，要保护好个人信息，增强金融风险防范意识。

该行工作人员走访了福田街道荷塘社区屋基新村沿街商铺，对广大商户群众进行非法集资知识宣传。“有钱就存银行，不要被高利

息诱惑，要守住钱袋子，拒绝非法集资”。活动现场，该行工作人员用通俗易懂的语言耐心地向群众宣讲金融知识，提醒群众警惕以养老服务、网络借贷、理财投资等为名实施的非法集资行为。

本次宣传活动，进一步提升了社会公众参与防范和打击非法集资犯罪活动的积极性、主动性。中信银行义乌分行将持续开展形式多样的宣传教育活动，不断提升金融消费者的防范意识。 通讯员 胡素华 文/图



工商银行义乌分行： 加大宣传力度 守护好钱袋子

连日来，工商银行义乌分行围绕“守住钱袋子 护好幸福家”主题，积极开展防范非法集资宣传月活动。

该行充分利用辖内营业网点渠道，通过厅堂电视机播放防范非法集资宣传视频、跑马灯滚动播放宣传口号、设置“宣教角”摆放金融知识宣传折页、打印张贴防范非法集资知识竞赛答题卡二

维等形式开展阵地宣教。

在国际商贸城一区，工商银行义乌分行联合多家单位开展集中宣传活动，通过设置宣传展板、互动小游戏、现场走访等形式以及发放各类宣传资料近千份，向市场经营户及现场群众普及非法集资的特征、危害和防范方法。活动中，该行针对客户不同年龄、不同职业，开展具有针对性的

案例警示教育，切实做好风险提示，确保取得宣传实效。

此外，该行充分发挥媒体优势开展线上渠道宣传，通过“工商银行义乌分行”微信视频号，发布自导自演防范非法集资宣传视频“钱的诱惑”，累计浏览3800余次；累计举办防范非法集资微沙龙活动30余场。

工商银行义乌分行相关负责人表示，将持续加大宣传力度，积极开

展防范非法集资宣传活动，守护好人民群众的“钱袋子”。

通讯员 陈莉聆



金融资讯

轻松理财 从容把握



农业银行义乌分行： 开展党建共建活动

6月18日，农业银行义乌分行与北苑街道联合开展党建共建活动，并举行了一场精彩纷呈的篮球友谊赛。

当日下午，随着裁判的哨声响起，比赛正式拉开帷幕。双方球员迅速进入状态，在球场上展开激烈争夺。球员们身姿矫健、步伐敏捷，每一次精彩的传球、投篮，都充分展现了团队的协作精神和球员的精湛球技。赛场边，观众们热情高涨，加油声、欢呼声此起彼伏。这场友谊赛不仅是篮球技艺的切磋，更是双方党建共建交流的生动体现。

此次活动，以党建共建为引领，以篮球友谊赛为载体，不

仅加强了农业银行义乌分行与北苑街道之间的交流与合作，也丰富了党员干部的业余生活，增强了团队凝聚力。通过这种形式的共建活动，双方进一步加深了对彼此的了解，为未来在更多领域开展合作打下了坚实基础。

通讯员 蒋天祥



完善“募投管退”全链条政策环境

——相关部门负责人解读《促进创业投资高质量发展的若干政策措施》

国务院办公厅近日印发《促进创业投资高质量发展的若干政策措施》。这一文件，也被称为“创投十七条”，是继2016年国务院出台关于促进创业投资持续健康发展的若干意见以来，国家层面出台的又一部促进创业投资高质量发展的系统性政策文件。

文件的出台有何背景和重要意义？如何引导长期资金进入创业投资行业？如何推动政策落实？围绕社会关注的热点问题，国务院新闻办26日举行国务院政策例行吹风会，相关部门负责人进行了解读。

发展创业投资是促进科技、产业、金融良性循环的重要举措。

国家发展改革委副主任李春临说，创业投资具有“投早、投小、投硬科技”的典型特征，更加适应种子期、初创期和成长期科技型企业的融资需求。没有创业投资的支持，科技创新的效果将大打折扣，很多“小巨人”“独角兽”等创新型企业也难以快速成长、发展壮大。

李春临介绍，文件的出台，对完善创业投资“募投管退”全链条政策环境和管理制度具有重要意义。

在募投端，引导保险资金等长期资金投向创业投资，扩大金融资产管理公司直接股权投资试点范围，动员有条件的社会资本做“耐心资本”，解决行业“缺钱”和“无米下锅”的问题。

在投资端，针对很多创投机构反映“有钱也难投出去”的问题，建立创业投资与创新创业项目对接机制，为广大创投机构提供一批优质的、符合国家发展方向和战略导向的好项目。

在管理端，持续加强对政府和国有企业出资的创投基金的管理，建立健全符合行业特点和发展规律的管理体制和尽职免责责任豁免机制。针对各方普遍关心的税收和监管问题，提

出持续落实落细创业投资企业税收优惠政策；对创投基金实施与其他私募基金区别对待的差异化监管政策。

在退出端，重点是拓宽退出渠道，优化创投基金退出政策。

保险资金等长期资金是创投行业发展的源头活水。金融监管总局政策研究室司长李明肖说，金融监管总局将持续优化保险资金运用的规则，研究提高保险资金投资创投基金集中度的比例上限，更好引导保险资金和相关资管机构在依法合规、风险可控的前提下，加大创投基金的配置力度。

创业投资的退出机制备受关注。证监会市场监管二司司长吴萌介绍，近年来，证监会不断深化资本市场改革和开放，优化多层次资本市场的功能和机制，努力为缓解“退出难”提供良好基础。下一步，证监会将继续加强和各方协同配合，加强政策动态评

估，推动“健全创业投资退出机制”等措施落地。

近几年，国有资本在创投市场上的活跃度不断增加。国务院国资委资本运营与收益管理局局长王海琳介绍，截至目前，中央企业共管理了126只创投基金，认缴规模529亿元，已投资金额313亿元，主要投向了先进制造、能源、电子信息等领域。下一步，国资委将在放宽规模限制、提高出资比例、注重整体业绩和长期回报考核、明确尽职免责容错条件等方面，给予中央企业创投基金更大支持。

推动文件落实至关重要。李春临表示，将会同有关部门完善工作机制，加强统筹协调，出台配套措施，加强各项政策措施落实情况的跟踪监测，以务实有效的措施稳定市场预期、激发创投市场活力。

新华社北京6月26日电
新华社记者 陈伟伟

季末福利大放送
超30万份立减金等你来抽

最高可得888元立减金!

活动时间: 6月9日-6月30日10:00-17:00
活动路径: 中国银行APP — 福仔云游记 — 季末抽好礼

2024义乌翡翠和田玉文化节

活动时间: 6月22日启幕

重磅消息: 义乌老百姓有福啦! 2.5折抢精品翡翠和田玉!

2024义乌翡翠和田玉文化节, 万件精品玉翠, 2.5折惠民直销!

翡翠和田玉2.5折火热开抢!

2024义乌翡翠和田玉文化节正在义乌市融媒体中心一楼火爆热销中! 该活动由东盟自贸区翡翠珠宝行业协会举办! 惠民直销! 让义乌老百姓能以2.5折的价格购买到优质的翡翠和田玉!

这次文化节, 主办方带来了: 手镯、戒指、吊坠、项链、手把件、摆件; 冰种、糯种、玻璃种、豆种、紫罗兰、帝王绿; 和田碧玉、白玉、墨玉、和田玉等2万多件精品玉翠。全部2.5折! 平常珠宝店上万元的翡翠手镯, 文化节上仅需两三千!

现在到场还有超多惊喜福利! 消费满5千, 粉水晶手链、东陵石手链、虎眼石手链等免费送(三选一)! 消费满1万, 再送价值1980元天然翡翠十二生肖吊坠一枚。

全场2.5折

| | |
|------------|-----------------------|
| 天然翡翠挂件 | 限时特惠990元起 |
| 冰种翡翠飘花手镯 | 标签价7960元 限时特惠价1990元 |
| 和田碧玉手镯 | 标签价12800元 限时特惠价2180元 |
| 翡翠佛公吊坠 | 标签价12800元 限时特惠价2180元 |
| 翡翠飘绿如意吊坠 | 标签价16800元 源头直供价3800元 |
| 翡翠飘蓝花手镯 | 标签价28000元 源头直供价5600元 |
| 春带彩翡翠手镯 | 标签价31000元 源头直供价6000元 |
| 精品糯种豆绿翡翠手镯 | 标签价42800元 源头直供价9999元 |
| 珍藏级翡翠飘阳绿手镯 | 标签价58000元 源头直供价14500元 |

活动地址: 义乌市融媒体中心一楼服务大厅 (江东路33号义乌电视台)

热线: 400-8010205